
総合事業アンケート（通所）結果　（概要）　送付104事業所　返送71事業所

送付事業所数 104

回答数 71

回答率 68.3%

問4 基準緩和型サービス（通所型）への参入を検討するにあたり、重視することはどれですか。（３つまで）

１．新規利用者が見込めるか 33

２．現在の利用者が利用する可能性 33

３．現行の人員で対応が可能な配置基準か 31

４．人員の資格要件 15

５．設備基準 11

６．運営に関する基準 19

７．報酬 51

８．その他 0

問5-1 現時点で、本市の「基準緩和型サービス（通所型）」に参入したいと思いますか。

単独型 4

一体型 14

２．参入したくない 7 10.4%

３．検討中 38 56.7%

問5-2 （「２．参入しない」と回答した事業所） 参入したくないと考える理由はどれですか。（○はいくつでも） 

１．利用者を確保できる見込みがないため 2

２．現在の人員では余裕がないため 3

３．新たに介護スタッフを確保できる見込みがないため 6

４．事業所の運営方針に合致しないため 1

５．採算が取れないため 0

６．その他 6

問6-1 平成28年8月31日時点の利用者数をご記入ください。

１．要支援１ 646 13.8%

２．要支援２ 727 15.6%

３．要介護1以上 3297 70.6%

問6-2 （上記①及び②の人数の合計が「１人以上」の事業所）

１．要支援１ 237 36.7% ←問6-1のうち

２．要支援２ 330 45.4%

問7 （従事者研修）市の研修カリキュラムを公表した場合、貴事業所でも同等の研修を実施することは可能ですか。

１．可能 19 27.5%

２．不可能 7 10.1%

３．わからない 43 62.3%

問8 今後、総合事業に関して特に知りたいと思うことは何ですか（〇はいくつでも）

１．介護予防ケアマネジメントの詳細 53

２．従事者養成研修の内容 45

３．インフォーマルサービスの情報 40

４．その他 2

１．参入したい 22 32.8%

上記の要支援利用者のうち、素案の別紙「現行相当サービス利用が適当な人の状態像（案）」に当てはま
ると思われる人は何人いますか。（おおよそ）

注：自由記述式の質問項目など、一部を割愛して掲載しております。


